Приложение к товарной накладной № УТ-11170 от 09.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00010615	Чай Гита 200гр*10	EAЭC N RU	Федеральная служба по аккредитации	22.05.2020	22.05.2020 - 21.05.2025
		гранулы	Д-RU.АЯ61.В.07238/			
			20			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11171 от 09.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004268	Вафли весовые 1/3,5	EAЭC N RU		10.06.2024	10.06.2024 - 09.06.2025
			Д-RU.РА04.В.97585/2			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11172 от 09.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391)

211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00018495	Сосиски говяжьи	1601009900	ООО "ПРАВИЛЬНЫЕ ПРОДУКТЫ"	12.12.2023	12.12.2023 - 11.12.2026

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11173 от 09.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00076768	Творог 9 % 1кг Добрые	RU	Испытательная лаборатория «LIGHT	03.09.2024	03.09.2024 - 21.07.2029
		традиции	Д-RU.PA06.B.29503/2	GROUP» Испытательный центр		
			4	«CERTIFICATION GROUP»		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11176 от 09.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00024330	Гречневая 800 гр Тесь 1/12			05.08.2022	05.08.2022 - 03.08.2025
			Д-RU.PA05.B.37187/2	"АНАЛИТИК"		
			2			
2	УТ-00024330	Гречневая 800 гр Тесь 1/12	RU	Испытательная лаборатория ООО	25.01.2024	25.01.2024 - 25.01.2027
			Д-RU.PA01.B.39465/2	"АНАЛИТИК"		
			4			

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11177 от 09.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00007870	Рис краснодарский 800 гр. Прозапас *10шт.	EAЭC N RU Д-RU.ПТ42.В.05397/ 20	Орган по сертификации Алтайского филиала Федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр оценки безопасности и качества зерна и продуктов его переработки"	25.02.2020	25.02.2020 - 24.02.2023
2	УТ-00007870	Рис краснодарский 800 гр. Прозапас *10шт.	EAЭC № RU Д-RU.PA01.B.35716/2 1	Испытательная лаборатория Алтайского филиала ФГБУ "Центр оценки качества зерна"	26.04.2021	26.04.2021 - 25.04.2024
3	УТ-00004542	Соль йодированная 1 кг /50	250100190		09.08.2023	09.08.2023 - 08.08.2028
4	УТ-00007870	Рис краснодарский 800 гр. Прозапас *10шт.	RU Д-RU.PA03.B.46727/2 3	протоколов испытаний: № 6450/23 от 25.04.2023 Испытательной лаборатории Алтайского филиала ФГБУ "Центр оценки качества зерна", аттестат аккредитации регистрационный номер РОСС RU.0001.21ПК56;	25.04.2023	25.04.2023 - 25.04.2027
5	УТ-00004542	Соль йодированная 1 кг /50	RU Д-RU.PA07.B.33740/2 4	Иркутская испытательная лаборатория федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр охраны здоровья животных"	21.08.2024	21.08.2024 - 20.08.2027
6	УТ-00008740	Молоко сухое 1/25 кг.	RU.PA04.B.04305/22	Испытательная лаборатория по агрохимическому обслуживанию сельскохозяйственного производства ФГБУ "Станция агрохимической службы "Солянская"	07.06.2022	07.06.2022 - 07.06.2022

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11178 от 09.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00023074	Сметана 15% 200гр.	RU	Испытательная лаборатория Общества	22.06.2023	22.06.2023 - 22.06.2026
		Березовка	Д-RU.РА04.В.90632/2	с ограниченной ответственностью		
			3	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
2	УТ-00004310	Кефир 2,5 % 1л. п/п	RU	Испытательная лаборатория Общества	23.06.2023	23.06.2023 - 23.06.2026
		КрасМол	Д-RU.РА04.В.90609/2	с ограниченной ответственностью		
			3	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
3	УТ-00016083	Молоко п/п 2,5 % 1л. Крас	RU	Испытательная лаборатория Общества	26.07.2022	26.07.2022 - 25.07.2025
		Мол	Д-RU.РА05.В.13248/2	с ограниченной ответственностью		
			2	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		
4	УТ-00079399	Бифидок 2,5% 930 гр	RU	Испытательная лаборатория Общества	29.10.2024	29.10.2024 - 28.10.2027
		•	Д-RU.РА09.В.94412/2	с ограниченной ответственностью		
			4	Испытательная лаборатория		
				"БиоХимАналит"		

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Приложение к товарной накладной № УТ-11179 от 09.06.2025

Продавец: ООО "Меркурий", ИНН 2411033180, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: КГБУЗ КККВД № 1, ИНН 2466228773, 660099, Красноярский край, Красноярск г, Брянская ул, дом № 79, тел.: (391) 211-31-28

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00004263	Морковь свежая	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.75381/2	Испытательная лаборатория ООО "АНАЛИТИК"	18.10.2021	18.10.2021 - 17.10.2024
2	УТ-00004264	Свекла свежая	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.75681/2 1	Испытательная лаборатория ООО "АНАЛИТИК"	18.10.2021	18.10.2021 - 17.10.2024
3	УТ-00004273	Капуста белокачанная	RU Д-RU.PA01.B.41150/2 1	Краевое государственное казенное учреждение "Краевая ветеринарная лаборатория", аттестат аккредитации № RA.RU.21ПУ01.	27.10.2021	27.10.2021 - 26.10.2024
4	УТ-00004264	Свекла свежая	RU Д-RU.PA04.B.86387/2 2	Испытательная лаборатория "Вега-тест", аттестат аккредитации POCC RU.31578.04ОЛН0.ИЛ23	14.07.2022	14.07.2022 - 13.07.2025
5	УТ-00004273	Капуста белокачанная	RU Д-RU.PA04.B.86382/2 2		14.07.2022	14.07.2022 - 13.07.2025
6	УТ-00004262	Картофель свежий	EAЭC N RU Д-RU.PA01.B.75371/2	Испытательная лаборатория ООО "АНАЛИТИК"	18.10.2021	18.10.2021 - 18.10.2024
7	УТ-00004288	Лук репчатый	ЕАЭС N RU Д-RU.PA03.B.38708/2	ИСПЫТАТЕЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "МЕРИДИАН" (ООО "МЕРИДИАН")	09.12.2021	09.12.2021 - 06.12.2026

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ООО "Меркурий" т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица